

AMERICA 从美国的农场 到世界的餐桌 探访嘉宝始终不渝的使命

大家都知道选择好奶粉的关键是判断奶源好不好，如何判断其安全和规范呢？带着妈咪们对奶源地的好奇和对生产过程的疑问，健康组编辑参加了金秋的嘉宝美国行活动。有幸参观了创新消费者研究中心、嘉宝产品技术中心、嘉宝婴幼儿配方奶粉工厂、嘉宝婴幼儿米粉工厂、嘉宝之家、嘉宝原料来源地等，全面了解嘉宝系列产品的原料采集、生产过程、包装工艺及质量把控体系。现在，就和亲爱的妈咪们一起分享我们的所见所闻吧！

文/Lily 采访专家/Pamela Ruegg（美国威斯康星大学麦迪逊校区乳品科学系教授、兽医学博士、预防兽医学硕士）
编辑/赵莉 版式设计/王宁



**Gerber
嘉宝。**



帕米拉·瑞格

(Pamela Ruegg)

美国威斯康星大学麦迪逊校区乳品
科学系教授、牛奶质量推广专家，
密歇根州立大学兽医学博士。

认识嘉宝

体验嘉宝在美国的传奇发展历程

1927年，嘉宝创始人丹尼尔·嘉宝(Daniel Gerber)和多萝西·嘉宝(Dorothy Gerber)夫妇根据儿科医生的意见，为7个月大的女儿添加辅食时，产生了工业加工婴儿食品的想法。美国著名婴幼儿食品品牌嘉宝由此诞生。参观采访中，大家都一眼被嘉宝商标上那个可爱的宝贝笑脸所吸引。原来这张笑脸并非单纯的平面创意，而是一个真实婴儿，她的名字叫安·特纳·库克(Ann Turner Cook)。嘉宝宝贝头像于1931年引入新产品包装后，迅速俘获了全美乃至全世界妈咪的心。从此之后，所有妈咪都知道，有这样一个品牌，它的标志是一个可爱健康的宝贝。时至今日，嘉宝产品畅销全球80多个国家。



宝贝们层层“把关”

嘉宝产品真正的“决策者”

为了更好地观察和倾听宝贝的需求，嘉宝特意在密歇根州大急流城成立了创新消费者研究中心，以研究和开发宝贝们喜爱的产品。“创新消费者研究中心是连接嘉宝与消费者之间的桥梁，自品牌创立开始，嘉宝便开始了消费者研究。”嘉宝营养食品与饮品业务、感官与消费者洞察总监米歇尔·弗利充满自豪地介绍道，“最初，嘉宝夫妇邀请员工和朋友的孩子品尝产品，观察宝贝面对不同食物时的反应。这项工作作为嘉宝的传统一直保留至今。”嘉宝每一款产品上市之前，都会经过宝贝们的层层“把关”，只有他们满意了，产品才会真正上市。

成长里程标记*

帮助父母快速识别适合宝贝的产品

通过长久以来对宝贝的观察和研究，嘉宝发现每一个婴幼儿的成长发育情况不尽相同，所以对于父母而言最重要的是根据婴幼儿的成长阶段而非生理年龄来选择喂养的方式。为此嘉宝独创分阶段营养体系，内容涵盖产品、教育和服务的全面营养体系，旨在根据婴幼儿的成长阶段而非年龄阶段来满足婴幼儿早期各阶段的营养需求。“成长里程标记*”是嘉宝独有的资产之一，它运用不同的颜色编码图标呈现宝贝在每个发展阶段的行为，帮助父母快速识别，从而挑选适合宝贝的产品、服务和营养知识，并且贯穿于嘉宝与宝贝父母和健康管理专家的交流中。

不可复制的黄金奶源地

最大的单一牛奶生产国

威斯康星州地处世界著名的黄金奶源带，濒临北美五大湖地区，其气候湿润、降雨稳定，蕴有丰富的水资源和天然的优质草场，它的土壤与气候更适合种植动物饲料。美国不仅是世界上最大的单一牛奶生产国，更因其拥有得天独厚的土地条件、基础设施和技术资源，原奶生产潜能巨大。其中，威斯康星州以占美国1.8%的人口，生产了美国15%~30%的乳制品，奶农每月生产超过10亿公斤牛奶。

原奶监管严格

看不见一滴牛奶的生产线

帕米拉·瑞格（Pamela Ruegg）教授介绍：一个先进的现代化牛奶加工生产线是看不到牛奶的，每天奶牛们排着队走向挤奶区，通过电脑控制的挤奶设备仅需1人即可操作。挤奶完毕后，机械手臂自动拉起挤奶器，使其接触不到任何污染物。牛奶通过管道直接储存到低温储奶罐里，再由穿梭在牧场间的大型奶罐车运送到工厂。然后储存到由计算机控制，可储存几千吨牛奶的大型储奶罐中，整个过程完全看不到牛奶，是一条看不到牛奶的生产线，杜绝了污染的发生，让每一滴牛奶都散发自然的醇香。

1.所有牛奶都要经过抗生素含量的检测。

2.每罐原奶在卸车之前都要经过抽样检测。

所有原奶都要接受细胞数和体细胞数检测，每毫升菌落总数<1万，每毫升体细胞数量<20万。如发现原奶中含有抗生素，该批原奶将被弃用，原奶生产者将被处罚。

从源头到餐桌

嘉宝特有的舒适蛋白*技术

在奶粉行业，婴幼儿配方奶粉被喻为牛奶加工的金字塔塔尖，由全球34个产品技术中心和研发中心组成的行业领先研发网络，使嘉宝能够在营养专业领域获得严谨的科学支持。GERBER™幼儿配方奶粉均采用嘉宝特有的舒适蛋白*技术制作而成，该技术采用温和、优质的100%乳清蛋白为原料，通过严谨的科学、先进的技术以及专业的知识把乳清蛋白颗粒分解成肽链。通过这一技术，嘉宝系列配方奶粉中肽链的平均分子量远远小于完整蛋白分子的十分之一。GERBER™幼儿配方奶粉带来的温和营养可被宝贝轻松消化吸收，让宝贝拥有软软的标准黄金便便。